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Ειδικός Κανονισμός για την εφαρμογή της ηλεκτρονικής μάθησης 

 

Γενικές αρχές 

Η οργάνωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας του ΠΜΣ Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία, 

δύναται να πραγματοποιείται και με τη χρήση μεθόδων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Η 

διδασκαλία των μαθημάτων δύναται να πραγματοποιείται με μέσα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης 

ακολουθώντας το μεικτό σύστημα εκπαίδευσης (Blended Learning) όπου η εκπαιδευτική 

διαδικασία πραγματοποιείται με συνδυασμό της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης με τη δια ζώσης 

εκπαιδευτική διαδικασία, σύμφωνα με το άρθρα67 και 88 του ν.4957/2022 και την Υπουργική 

Απόφαση υπ΄αριθμ. 18137/Ζ1, ΦΕΚ 1079/28-2-2023 καθώς και το άρθρο 9 του Πρότυπου 

Κανονισμού Λειτουργίας των ΠΜΣ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΦΕΚ 4861/2-8-2023).  

Η οργάνωση μαθημάτων και λοιπών εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων με τη χρήση μεθόδων 

σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης αφορά σε μαθήματα και εκπαιδευτικές δραστηριότητες 

που από τη φύση τους δύνανται να υποστηριχθούν με τη χρήση μεθόδων εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης και δεν εμπεριέχουν πρακτική, εργαστηριακή ή κλινική εξάσκηση των φοιτητών, 

που για τη διεξαγωγή τους απαιτείται η συμμετοχή των φοιτητών με φυσική παρουσία. 

Η οργάνωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας με μεθόδους εξ αποστάσεως εκπαίδευσης 

εξασφαλίζει την προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Η διδασκαλία με μέσα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης δύναται να πραγματοποιείται σε ποσοστό 

μικρότερο ή ίσο του εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75%), εκτός εάν επιβληθεί η εξ αποστάσεως 

φοίτηση από εξωτερικές συνθήκες ή συντρέχουν ειδικοί λόγοι που θα αποφασιστούν από τα 

αρμόδια όργανα. Το Τμήμα διαθέτει τις κατάλληλες τεχνικές υποδομές σύγχρονης και 

ασύγχρονης εκπαίδευσης, για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών.  

Επιπρόσθετα, δύνανται να πραγματοποιούνται δια ζώσης ή εξ αποστάσεως οι εξετάσεις και οι 

δημόσιες υποστηρίξεις των Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών στο πλαίσιο του ΠΜΣ, 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Οι εξ αποστάσεως εξετάσεις διεξάγονται σύμφωνα με τις 

εκάστοτε οδηγίες και κανόνες του Ιδρύματος με τρόπο που διασφαλίζει το αδιάβλητο της 

διαδικασίας και την προστασία των προσωπικών δεδομένων των φοιτητών και κατόπιν 

δήλωσης αποδοχής των όρων της εξέτασης από τους φοιτητές. 

Με την εφαρμογή μεθόδων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης: 

▪ Δίνονται ίσες ευκαιρίες συμμετοχής στην εκπαιδευτική διαδικασία σε υποψήφιοι/ες 

φοιτητές/τριες που βρίσκονται σε απομακρυσμένες περιοχές, με αναπηρίες ή άλλα 

προβλήματα υγείας στο σύνολο της επικράτειας ή/και του εξωτερικού, διευκολύνοντάς 

τους να παρακολουθούν τις διαλέξεις και να έχουν πρόσβαση στο εκπαιδευτικό υλικό, 

χωρίς να απαιτείται η συνεχής φυσική τους παρουσία, με απώτερο σκοπό την αύξηση της 

δυνατότητας παρακολούθησης του συγκεκριμένο Π.Μ.Σ., αύξηση της ανταγωνιστικότητας, 

καλλιεργώντας ταυτόχρονα ένα πνεύμα ισοτιμίας και ομοιομορφίας. 

▪  Παρέχει εξοικείωση με την τεχνολογία, η οποία έχει ως αποτέλεσμα την εξασφάλιση της 

δια βίου μάθησης. Η διαδραστικότητα, η κατάργηση των περιορισμών, το πλούσιο 
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πληροφοριακό υλικό το οποίο διατηρείται και εμπλουτίζεται και γενικά η ενασχόληση με 

τους νέους τρόπους διδασκαλίας εξελίσσουν τις τεχνολογικές γνώσεις των υποψηφίων 

φοιτητών/τριών. 

▪ Δίνεται η ευκαιρία σε διακεκριμένους επιστήμονες του χώρου της Επαγγελματικής και 

Περιβαλλοντικής Υγείας, από διάφορα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα τόσο της 

Ελλάδας όσο και του εξωτερικού, να συμμετάσχουν στη διδασκαλία του συγκεκριμένου 

Π.Μ.Σ. 

▪ Καλύπτει τις ανάγκες σε ένα ευρύτερο κοινωνικό και ανθρωπιστικό πλαίσιο, 

προσφέροντας συνεχής επιστημονική υποστήριξη στους υποψήφιους/ες φοιτητές/τριες 

κατ’ όλη τη διάρκεια φοίτησης στο Π.Μ.Σ. 

▪ Παρέχει στους υποψήφιους/ες φοιτητές/τριες δυνατότητες συνεργασίας με όλους τους 

εκπαιδευτές, διευκολύνονται και άλλες παράλληλες, προσωπικές δράσεις του κάθε 

φοιτητή/τρια όπως πχ η άσκηση επαγγέλματος κ.α.  

 

Τεχνολογικές Υποδομές σύγχρονης και ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, το Τμήμα Πολιτικών Δημόσιας Υγείας και το Π.Μ.Σ. 

Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία διαθέτουν τις κατάλληλες τεχνικές υποδομές 

σύγχρονης και ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης με χρήση ιδιόκτητου τεχνολογικού συστήματος, για 

την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών.  

Το ολοκληρωμένο σύστημα τηλεκπαίδευσης του Π.Μ.Σ. Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία 

για τη σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση: 

α) χρησιμοποιεί τεχνολογίες τηλεδιάσκεψης και εικονικής ηλεκτρονικής τάξης έτσι ώστε ο 

διδάσκων και οι φοιτητές που βρίσκονται σε διαφορετικούς χώρους, λαμβάνουν άμεση 

ανατροφοδότηση στον ίδιο χρόνο, 

β) υποστηρίζει την οπτική και ηχητική επικοινωνία σε πραγματικό χρόνο με τη χρήση 

κατάλληλου εξοπλισμού (υπολογιστές, κάμερες, μικρόφωνα, ηχεία, ακουστικά, δικτύωση 

υψηλών ταχυτήτων και λογισμικό τηλεδιάσκεψης) ώστε διδάσκων και διδασκόμενοι δύνανται 

να έχουν φωνητική και οπτική επικοινωνία, ενώ βρίσκονται σε διαφορετικούς χώρους. 

Το Π.Μ.Σ. Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία χρησιμοποιεί το σύστημα ασύγχρονης 

ηλεκτρονικής εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου (Moodle) και την Πλατφόρμα σύγχρονης εξ’ 

αποστάσεως εκπαίδευσης MS Teams. Το Τμήμα Πολιτικών Δημόσιας Υγείας και το Π.Μ.Σ. 

Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία έχουν παραλάβει νέο εξοπλισμό (φορητούς 

υπολογιστές, web κάμερες, μικρόφωνα, ηχεία, ταμπλέτα) και λογισμικό για την κάλυψη των 

εκπαιδευτικών αναγκών των φοιτητών. 

Για τις ανάγκες της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης αξιοποιούνται τα συστήματα MS TEAMS και το 

Σύστημα Διαχείρισης Ηλεκτρονικής Τάξης Moodle του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Το 

σύστημα MS TEAMS αξιοποιείται για τις σύγχρονες συνεδρίες τηλεδιάσκεψης και εικονικής 

ηλεκτρονικής τάξης.  
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Το σύστημα MS TEAMS υποστηρίζει: 

▪ οπτική και ηχητική επικοινωνία σε πραγματικό χρόνο με τη χρήση κατάλληλου εξοπλισμού 

(ηλεκτρονικού υπολογιστή με κάμερα, μικρόφωνα, ηχεία, ακουστικά) ώστε διδάσκων και 

διδασκόμενοι να μπορούν να έχουν φωνητική και οπτική επικοινωνία ενώ βρίσκονται σε 

διαφορετικούς χώρους, 

▪ χρήση και διαμοίραση εφαρμογών και κειμένων (application and document sharing) 

▪ χρήση και διαμοίραση ηλεκτρονικού πίνακα 

▪ πρόσβαση σε χώρους συζήτησης (chat rooms) τόσο μεταξύ διδάσκοντος όσο και μεταξύ 

διδασκομένων για συνεργασία ανταλλαγή απόψεων και εκπόνηση κοινών εργασιών 

▪ δωμάτια συνεργασίας (Breakout sessions) για την οργάνωση ομαδικών δραστηριοτήτων. 

 

Το Σύστημα Διαχείρισης Ηλεκτρονικής Τάξης Moodle του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

αποτελεί το κεντρικό σημείο πρόσβασης σε όλες τις υπηρεσίες εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Όλα 

τα μαθήματα του ΠΜΣ φιλοξενούνται στο Moodle και το περιεχόμενό τους είναι κατάλληλα 

οργανωμένο από τον υπεύθυνο καθηγητή ανά θεματική ενότητα ή εβδομάδα διάλεξης και 

περιέχει τις διαφάνειες, ασκήσεις, βίντεο, τεστ, κ.λπ. καθώς και τους συνδέσμους για τις 

αντίστοιχες σύγχρονες εξ αποστάσεως συνεδρίες του κάθε μαθήματος. Κάθε μάθημα περιέχει 

φορουμ ανακοινώσεων (αφορά τις ανακοινώσεις προς τους/τις φοιτητές/τριες από το 

διδακτικό προσωπικό) και φόρουμ συζητήσεων και επίλυσης αποριών στο οποίο μπορούν να 

συμμετέχουν όλοι οι φοιτητές/τριες. Ενδεικτικά εργαλεία που παρέχονται στους διδάσκοντες 

μέσα από το Σύστημα Διαχείρισης Ηλεκτρονικής Τάξης Moodle είναι τα ακόλουθα: 

▪ Εργαλεία δημιουργίας διαδραστικού περιεχομένου (H5P) 

▪ Δημιουργία τεστ (online quiz) 

▪ Aνάθεση εργασιών (είτε ατομικές, είτε ομαδικές) 

▪ Oμάδες συζητήσεων (forum) 

▪ Άμεσα μηνύματα (chat) 

▪ Δημιουργία ιστοτόπων συνεργατικού χαρακτήρα (wikis) 

▪ Ιστολόγια (blogs) 

▪ Ερωτηματολόγια για τη συλλογή δεδομένων 

▪ Ημερολόγιο, Βαθμολόγιο, κλπ 

 

Η τεχνική υποστήριξη παρέχεται από τη Διεύθυνση Πληροφορικής, Μηχανοργάνωσης, 

Δικτυακών Υποδομών και Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 
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Εκπαιδευτικό υλικό μαθημάτων 

Το παιδαγωγικό πλαίσιο σχεδιασμού και υλοποίησης μαθημάτων και λοιπών εκπαιδευτικών 

δραστηριοτήτων με μεθόδους εξ αποστάσεως εκπαίδευσης περιγράφεται από θεωρίες μάθησης 

που ενισχύουν την ενεργητική συμμετοχή και την αλληλεπίδραση των φοιτητών στην 

εκπαιδευτική διαδικασία. Το εκπαιδευτικό υλικό, εκτός από την παροχή γνωστικών 

πληροφοριών με σαφήνεια, περιλαμβάνει: 

• Δραστηριότητες μάθησης που προάγουν παραμέτρους ενεργητικής συμμετοχής και 

αλληλεπίδρασης του φοιτητή στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

• Επικοινωνιακές παραμέτρους που έχει ο εκπαιδευτικός στη δια ζώσης εκπαίδευση. 

Οι δραστηριότητες μάθησης διακρίνονται σε δραστηριότητες αξιολόγησης και δραστηριότητες 

αυτοαξιολόγησης. 

Το πάσης φύσεως εκπαιδευτικό υλικό παρέχεται αποκλειστικά για την εκπαιδευτική χρήση των 

φοιτητών και προστατεύεται για τυχόν δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας σύμφωνα με τις 

διατάξεις του ν. 2121/1993 (Α’ 25). Συνεπώς, απαγορεύεται ρητά η με οποιονδήποτε τρόπο 

καταγραφή, βιντεοσκόπηση, ηχογράφηση, όπως επίσης η αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 

αντιγραφή, μετάδοση, έκδοση, μετάφραση, τροποποίηση του υλικού των μαθημάτων που 

διεξάγονται από απόσταση, τμηματικά ή περιληπτικά, χωρίς τη ρητή προηγούμενη έγγραφη 

συναίνεση του διδάσκοντα. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση της παραπάνω απαγόρευσης, πρόκειται να κινηθεί 

άμεσα η διαδικασία επιβολής όλων των νόμιμων κυρώσεων και ιδίως η άσκηση ποινικής δίωξης 

κατά του υπαιτίου και ικανοποίηση όλων των αξιώσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις περί 

Πνευματικής ιδιοκτησίας.  

Των ανωτέρω εξαιρείται η απλή παρακολούθηση και «φόρτωση» (download) του μαθησιακού 

υλικού για αυστηρά προσωπική χρήση των φοιτητών για σκοπούς μελέτης, εκπόνησης 

ασκήσεων/εργασιών και διεξαγωγής έρευνας. Το περιβάλλον του ολοκληρωμένου συστήματος 

τηλεκπαίδευσης είναι στην ελληνική γλώσσα.  

 

Διαδικασία ελέγχου εργασιών λογοκλοπής μέσω αξιόπιστων εφαρμογών 

Το ακαδημαϊκό προσωπικό του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής έχει τη δυνατότητα να 

επαληθεύει την αυθεντικότητα και την πρωτοτυπία των εργασιών των φοιτητών του με χρήση 

της εφαρμογής λογισμικού Turnitin, η οποία είναι ειδικό λογισμικό ανίχνευσης και αποτύπωσης 

του ποσοστού ταύτισης ακαδημαϊκών εργασιών με το περιεχόμενο άλλων πηγών από τη βάση 

δεδομένων του. Η χρήση της υπηρεσίας προβλέπεται για πτυχιακές / διπλωματικές εργασίες 

προπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών, διπλωματικές εργασίες μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων σπουδών και διδακτορικές διατριβές. 
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Πρόσβαση και υποστήριξη χρηστών 

Όλες οι εφαρμογές που έχουν αναπτυχθεί ή χρησιμοποιούνται στο Π.Α.Δ.Α. είναι προσβάσιμες 

στο σύνολο της ακαδημαϊκής κοινότητας με τη χρήση ιδίων ιδρυματικών κωδικών (username & 

password). Για λόγους ασφάλειας οι κωδικοί πρόσβασης είναι μυστικοί και αυστηρά προσωπικοί 

για κάθε χρήστη. Το ολοκληρωμένο σύστημα τηλεκπαίδευσης είναι πλήρως προσβάσιμο σε 

άτομα με αναπηρία και άτομα με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Το σύνολο των φοιτητών συμμετέχει σε ειδικές εκπαιδευτικές συναντήσεις όπου ενημερώνεται 

πλήρως για την λειτουργία του πλαισίου της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, ενώ υπάρχει συνεχής 

καθημερινή υποστήριξη από την Γραμματεία του ΠΜΣ και το διδακτικό προσωπικό. 

Επιπρόσθετα, για θέματα τεχνικής υποστήριξης οι φοιτητές μπορούν να απευθύνουν τα 

ερωτήματά τους, χρησιμοποιώντας τις εξής διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου : 

teams@uniwa.gr (για θέματα MS Teams), eclass@uniwa.gr (για θέματα Open Eclass) και 

elearning@uniwa.gr (για θέματα Μoodle). 

Υπεύθυνη για την υποστήριξη του συνόλου των παρεχόμενων ηλεκτρονικών υπηρεσιών στο 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής είναι η Διεύθυνση Πληροφορικής, Μηχανοργάνωσης, Δικτυακών 

Υποδομών και Υπηρεσιών. Η Διεύθυνση Πληροφορικής, Μηχανοργάνωσης, Δικτυακών 

Υποδομών και Υπηρεσιών παρέχει μια σειρά ηλεκτρονικών υπηρεσιών φωνής και δεδομένων 

στα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας. 

Η εκπαιδευτική υποστήριξη των φοιτητών περιλαμβάνει τις παρακάτω παραμέτρους: 

• Ενημέρωση με απόλυτη σαφήνεια όσον αφορά στους εκπαιδευτικούς στόχους και στα 

προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα. 

• Συμβατότητα στα μέσα απόθεσης του εκπαιδευτικού υλικού και μετάδοσης των πληροφοριών 

μάθησης. 

• Προσβασιμότητα στα μέσα επικοινωνίας και στους εκπαιδευτικούς πόρους. 

• Αμεσότητα στην ανατροφοδότηση και στην επίλυση δυσκολιών που παρουσιάζονται, τόσο επί 

της διαδικασίας όσο και επί όσο και επί του γνωστικού περιεχομένου. 

Στο Στρατηγικό Σχέδιο Δράσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής περιλαμβάνεται η 

υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας με ψηφιακά μέσα και τεχνολογίες (ασύγχρονα και 

σύγχρονα ηλεκτρονικά εργαλεία και περιβάλλοντα), δίνοντας ταυτόχρονα έμφαση στην 

επιμόρφωση των μελών του σε θέματα μεθόδων, τεχνικών και καλών πρακτικών εκπαίδευσης 

με ψηφιακές τεχνολογίες. 

 

Πολιτική προστασίας προσωπικών δεδομένων 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής εφαρμόζει τον Γενικό Κανονισμό Προστασία των Δεδομένων 

2016/679 (General Data Protection Regulation - GDPR), τον ν. 4624/2019 και το εκάστοτε νομικό 
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πλαίσιο που διέπει την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, καθώς και τις 

σχετικές αποφάσεις και Κανονισμούς της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα. 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής εφαρμόζει διαδικασίες πλήρως εναρμονισμένες με όσα 

προβλέπονται από τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 

και τις ισχύουσες διατάξεις της νομοθεσίας σε σχέση με την προστασία δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα για τη διεξαγωγή των εξ αποστάσεως διαδικασιών αξιολόγησης και εξέτασης. 

Απαγορεύεται ρητά η με οποιονδήποτε τρόπο δημόσια παρακολούθηση, καταγραφή, 

βιντεοσκόπηση, ηχογράφηση, όπως επίσης η αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, αντιγραφή, 

μετάδοση, έκδοση, μετάφραση, τροποποίηση του υλικού των μαθημάτων που διεξάγονται από 

απόσταση, τμηματικά ή περιληπτικά, χωρίς τη ρητή προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του 

Διδάσκοντα. Σε περίπτωση πρόθεσης βιντεοσκόπησης ηλεκτρονικής διάλεξης ή άλλης 

σύγχρονης εκπαιδευτικής δραστηριότητας (ασκήσεις πράξης, εργαστηριακή ομάδα) εκ μέρους 

του Διδάσκοντα θα πρέπει, πριν την έναρξη της καταγραφής, να ενημερώνονται οι 

συμμετέχοντες φοιτητές ώστε να συναινούν ή και να έχουν τη δυνατότητα απενεργοποίησης 

της κάμερας, του μικροφώνου τους ή ακόμα και αποχώρησης από τη σύσκεψη. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση της παραπάνω απαγόρευσης, κινείται άμεσα η 

διαδικασία επιβολής όλων των νόμιμων κυρώσεων και ιδίως η άσκηση ποινικής δίωξης κατά 

του υπαιτίου και ικανοποίηση όλων των αξιώσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις περί πνευματικής 

ιδιοκτησίας. 

Των ανωτέρω εξαιρείται η απλή παρακολούθηση και ανάκτηση (download) του μαθησιακού 

υλικού για αυστηρά προσωπική χρήση των φοιτητών για σκοπούς μελέτης, εκπόνησης 

ασκήσεων/εργασιών και διεξαγωγής έρευνας. 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των χρηστών (διδασκόντων και φοιτητών) κατά την 

υλοποίηση εξ αποστάσεως Π.Μ.Σ. και κατά τη χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας τυγχάνουν 

επεξεργασίας αποκλειστικά για τον σκοπό παροχής πρόσβασης στο διδακτικό υλικό και τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες σύγχρονης ή ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης καθώς και για τη 

διαχείριση της παρεχόμενης εκπαιδευτικής δραστηριότητας στο πλαίσιο του προγράμματος 

μεταπτυχιακών σπουδών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία 

των Δεδομένων και τον ν. 4624/2019. Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων κατά την έννοια του 

άρθρου 4 του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία των Δεδομένων είναι το Πανεπιστήμιο 

Δυτικής Αττικής, που αναλαμβάνει τη διοικητική υποστήριξη του Π.Μ.Σ.. 

Η διαφάνεια της επεξεργασίας των δεδομένων διασφαλίζεται με την παροχή στους χρήστες 

κάθε πληροφορίας σχετικά με τα ουσιώδη χαρακτηριστικά της. Οι χρήστες έχουν δικαίωμα 

πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα που τους αφορούν και σε πληροφορίες σχετικά με την 

επεξεργασία τους, δικαίωμα διόρθωσης ανακριβών ή συμπλήρωσης ελλιπών δεδομένων, υπό 

προϋποθέσεις δικαίωμα διαγραφής των δεδομένων τους καθώς και δικαίωμα περιορισμού της 

επεξεργασίας, δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία ανά πάσα στιγμή και για λόγους που 

σχετίζονται με την ιδιαίτερη κατάστασή τους. 

 


